

省国税局局长孙荣洲莅焦调研

本报讯(记者高新忠)昨日下午,省国税局党组书记、局长孙荣洲,省国税局党组成员、副局长魏正武一行莅临我市,考察焦作国税工作开展情况。市委副书记、市长张文深,市委常委、常务副市长赵建群陪同考察。

孙荣洲一行先后深入解放区国税局、解放区国税局焦西分局、卓林数码材料有限公司现场考察。在解放区国税局税务服

务大厅,孙荣洲认真了解了税务大厅手续办理流程,并对工作人员更高效、细致地服务纳税人提出具体要求。孙荣洲说,税务大厅是国税系统服务纳税人的窗口,直接反映了税务部门的工作是否高效、为民。在平时的工作中,要切实提高办事效率,不能让纳税人多跑路、跑冤枉路,作好一站式服务。在一般纳税人窗口,孙荣洲现场询问前来办事的市

民,孙荣洲认真了解了税务大厅手续办理流程,并对工作人员更高效、细致地服务纳税人提出具体要求。孙荣洲说,税务大厅是国税系统服务纳税人的窗口,直接反映了税务部门的工作是否高效、为民。在平时的工作中,要切实提高办事效率,不能让纳税人多跑路、跑冤枉路,作好一站式服务。在一般纳税人窗口,孙荣洲现场询问前来办事的市

「转」看武陟

本报记者 孙国利 本报通讯员 李骏鸣

“转”看武陟,看点啥?一言以蔽之,看其因“转”而生发的变化。

您看,油茶飘香的武陟,因“转”而强。前不久,武陟一次性签约 29 个项目,一次性开工奠基 40 个项目,总投资额 308.3 亿元。其中,引进 10 亿元以上项目 10 个,开工建设 24 个超亿元项目、5 个超 10 亿元项目。签约、开工,如此大的动作,时间间隔只有一天。这是继去年对接央企、一次性引进六大项目总投资 156 亿元,今年对接郑州一次性引进六大项目总投资 103.8 亿元之后,武陟招商引资、项目建设的又一重大突破。

您看,油茶飘香的武陟,因“转”而靓。武陟“做靓城市”,造就了一个宜居、宜业、宜兴的新武陟。“1357”工程,让武陟绿意环绕,道路宽敞,城区整洁,新增绿化面积 1000 多万平方米。“八区四路”建设,打造了“活力武陟、畅通武陟、魅力武陟、生态武陟、和谐武陟”。

您再看,油茶飘香的武陟,因“转”而快。2011 年,武陟县产业集聚区的综合实力还在全省 180 个产业集聚区中排第 118 位,仅仅一年时间过去,2012 年就跃升至全省第 16 位,一年上升 102 个位次。今年 4 月 25 日,在河南省重点项目暨产业集聚区建设工作会议上,武陟县产业集聚区被评为“河南省十快产业集聚区”,并且排名第二。“河南省十快产业集聚区”“河南省最具产业竞争力集聚区”“河南省新型工业化产业示范基地”“河南省循环经济试点产业集聚区”“河南省新型工业化产业示范基地”“河南省循环经济试点产业集聚区”……熟悉武陟的人都知道,武陟大地有两条龙:黄河滔滔其南,沁河汇聚其中。沁河两岸,沃野无际,旱田耀金,水田泛银,夏麦秋稻,四季交替,“四大怀药”驰名中外,武陟油茶飘香古今,物产丰饶,人民富足。由此,武陟之“转”,中气十足。

武陟县委书记常鸿对武陟怎么“转”、“转”什么、“转”向哪,最有发言权。他说:“武陟之转,肩负着重大的历史担当,承载着科学发展的现实需求,我们力求在思想上转,在行动上转,在作风上转,以转求变,以转求快,以转求效,加快发展。”

两天时间,记者“转”看武陟,深深体悟出武陟“转”的大气,“转”的精彩,“转”的高效。

“转”看武陟:从大上项目到上大项目

从大上项目到上大项目,武陟之经验即知己、知彼、知路、知势。

“知己”,武陟是闻名国内外的“四大怀药”——怀地黄、怀牛膝、怀山药、怀菊花的核心产区,有深厚的怀药加工基础,县内原有的两个药企拥有医药批号 500 多个。

“知彼”,武陟盯住国内医药发展动态,瞄准国药集团将在中西部布局工业板块、辅仁集团要在郑州周边建设生产基地等商机“出手”。

“知路”,武陟招商引资打“组合拳”,从以商招商到驻地招商,从链条招商到专业招商……县委书记、县长带队,多次登门拜访,多轮磋商会谈。

“知势”,武陟突出装备制造、生物医药两大主导产业,瞄准两大行业内的央企等龙头企业,引得一些大项目纷至沓来,小项目跟进配套。

“组合拳”打出来,武陟实现了“强筋健骨”:国药集团投资 20 亿元在武陟建设中原医药产业基地项目,目前,该项目一期工程安装基本结束,正在调试;

辅仁集团投资 10 亿元在武陟建设药业产业园项目,目前,6 万平方米主厂房已经全部建成,年产 15 亿支冻干粉针剂已经投入试生产。

随着“国药”和“辅仁”两大“龙头”的到来,华隆药业、琪祥生物科技等 20 余家上下游产业链项目纷纷跟进。

食肉入味,武陟抓住自己已有 6 家专用车生产资质企业的优势,与郑州日产合作,在武陟建设了年产 2 万辆专用车及 40 万套零部件项目。

郑州日产项目落户后,又将中汽(天津)装备、江阴乾坤汽配、福州金钧鑫等 14 家本地化配套企业吸引至武陟,总投资达 18.3 亿元。

今年 5 月刚刚引进的投资 10 亿元的郑州交通职业学院迁建项目,9 月初,1.2 万名学生已入校开学。从签约到投入使用,只用了不到 4 个月时间。

5 月 16 日,投资 10.5 亿元的郑州金桥白鸽磨料磨具产业园、投资 22.57 亿元的创意彩印包装产业园、投资 15.75 亿元的飞鸿高科技玻璃产业园同时签约。3 个多月内,这几大项目已相继开工奠基……

眼下,又有一批投资超 10 亿元、20 亿元的大项目将于近期在武陟签约落地、开工建设,它们分别是投资 10.6 亿元的黄河粮油食品机械产业园,投资 10.8 亿元的矿山煤机桥梁机械产业园,投资 10.7 亿元的中汽汽车装备产业园,投资 16.7 亿元的河南一缆电缆产业园,投资 10.7 亿元的顺成实业汽车坐垫项目,投资 22.5 亿元的瑞光彩印产业园。

今年前三季度,该县共引进项目 110 个。其中,亿元以上项目 84 个,超 10 亿元项目 19 个,总投资 229.5 亿元;开工建设千万元以上项目 220 个,其中亿元以上项目 103 个,10 亿元至 20 亿元项目 12 个,20 亿元以上项目 2 个,位居全市第一。

既不靠海,又不沿边的武陟,何以引得诸多大企业纷至沓来?河南辅仁药业落地武陟后,两年投了两个大项目:去年,投资 10 亿元建成医药产业园;今年,又投资 12 亿元建设生物疫苗项目和电子商务分拣配送中心。

“辅仁”这个生物医药行业“大鳄”,为何一再选择在武陟投资兴业?辅仁集团董事长朱文臣一语解惑:“武陟有独特的区位优势,有雄厚的生物医药产业优势,这是吸引企业投资的基础条件。更重要的是,武陟强烈的发展愿望和优良的投资环境,为企业快速发展提供了强有力的保障。”

“转”看武陟:从生态环境到民生改善

执政之要,重在为民。做好民生,是一切工作的出发点和落脚点。做好民生,要义即提升人民幸福指数,让群众生活得更加体面、安全,更有尊严。(下转二版)



昨晚,在焦作师专大礼堂,市豫剧团演出豫剧《五世请缨》。今年年初以来,市豫剧团积极开展舞台艺术送农村、送部队、进社区、送企业、送工地、进校园活动。截至目前,该剧团已为基层群众演出 90 多场,不但有大家喜闻乐见的豫剧节目,还有丰富多彩的舞蹈、歌曲、小品等,让基层群众尽享文化盛宴。

本报记者 刘金元 实习生 刘诗雨 摄

“大干七十天 决胜四季度”系列评论③

抓运行就要抓服务

本报评论员

大干七十天,决胜四季度,圆满完成全年目标任务,我们志在必得,但摆在我们面前的任务可以说也是非常艰巨的。各级部门一定要清醒地认识到,非常的任务必须有非常的手段,我们要按照市委的总体要求,切实转变作风,搞好服务,确保全年目标任务圆满完成。

抓服务,就要转变作风。转型攻坚是硬任务,“十大建设”是硬任务,完成全年目标任务是硬任务,面对艰巨的任务、复杂的形势,我们一定要保持清醒的头脑,不要青山遮望眼,不要被困难吓倒,对市委、市政府确定的重大决策部署、重点工作任务,一定要严格落实到位。我们要切实转变作风,勇于担当,勇于负责,遇到矛盾不回避,碰到问题不推脱,要善于解决矛盾、

善于解决问题。我们要坚持求真务实、真抓实干,少开会、开短会,少发文、发短文,坚决反对官僚主义、形式主义,真正把功夫用在推进发展、造福百姓上。我们要进一步增强紧迫感、责任感,时不我待、只争朝夕,多干利长远的实事,多办惠民生的好事,努力追求真金白银的发展、群众满意的实绩。

抓服务,就要真心实意。大干七十天,决胜四季度,时间不等人,我们要以只争朝夕的劲头干好每一项工作。我们抓服务,就要真心实意,就要有给自家干活儿的劲头,不能分分内分外、白天黑夜,当天的工作就要当天完成,能当天办成的事绝不拖到第二天。本部门、本单位解决不了的问题,要积极出主意、想办法

主动协调解决,绝不可事不关己高高挂起,要有帮他人就是帮自己的理念。我们要坚决杜绝高高在上、脱离群众,对群众态度生硬蛮横,门难进、脸难看、话难听、事难办,吃拿卡要、故意刁难,不拿好处不办事、拿了好处乱办事等行为。权力来自人民,只能服务好人民,而不能作为谋私的工具。我们要牢固树立宗旨意识,做到主动服务、热情服务、周到服务,赢得群众信任,推动我市各项事业健康发展。

抓服务,就要抓深抓细。天下大事必做于细,古今大业必成于实。当前,有些干部缺乏真抓实干的作风,抓工作不务实,定目标不务实,作部署不切实,更不要说抓深抓细了。在他们看来,领导干部就要有领导者的样子,不能事无巨细,什么事都

抓。他们不明白,基层干部工作的精髓就是服务,为群众服务,为企业服务。还有些干部,总认为自己得的少,总认为自己权力小,服务不积极,工作不努力,干工作没劲,得过且过,当一天和尚撞一天钟。马克思主义口号朝外,光说不干。邓小平同志说:“世界上的事情都是干出来的,不干,半点马克思主义都没有。”目前,“人民在心中、转型我先行”主题教育实践活动正在全市轰轰烈烈地开展,各级干部一定要牢记党的宗旨,做人民的公仆,做服务经济建设的公仆,切实担负起自己应该担负的责任,要有踏石留印、抓铁有痕的劲头,把市委、市政府确定的各项目标任务完成好,绝不辜负人民对我们的期望,为实现焦作梦作出应有的贡献。①5



10月23日,博爱县柏山镇下期城村民在收姜。博爱姜又叫“清化姜”,已有1600多年的种植历史,目前全县种植面积达3000亩,取得了绿色食品认证、怀庆原产地认证,形成了独具特色的地域品牌。

程全 刘超 摄

核桃林下走出致富路

本报记者 王水涛

深秋时节,孟州市会昌街道东曹村本该冷清下来的核桃林却依然充满生机,核桃林下成群的鸡正在草丛觅食、肥硕的兔子蹦蹦跳跳。这里就是东曹村土地流转后发展的千亩特色林下经济示范基地。10月22日,记者来到这里进行采访。

今年35岁的村民马东风原本有一辆卡车跑运输,当得知村里要搞林下经济,他果断放弃了运输,把资金和精力都投入到了这里。目前,他已经从承包的近300亩核桃林里尝到了甜头。“今年秋季核桃树第一次结果,当时就被郑州、洛阳的收购商全部买走了,中秋节的时候,鸡和鸡蛋也

被收购商抢购,仅1000只鸡就卖了5万元,目前还有7000多只鸡、400多只兔,这些根本就不愁卖。”马东风说。

马东风介绍,2010年,核桃树小的时候,林间套种了花生、红萝卜等经济作物,现在核桃树长大了,就开始养鸡和兔。林地里草多虫多的时候,这些鸡和兔几乎不用喂食,只有冬天才会给它们喂一些玉米和花生叶。另外,它们的粪便也肥了土地,有利于核桃树的成长。

东曹村党支部书记王小四介绍,2009年,东曹村原有的防风林到期,该村决定把杨树林换成经济价值高的经济林,经过多方考察,最终选定种成熟期短、口味好、含油量高的“香玲”“辽河”等品种的薄皮核桃。王小四的想法得到了村民的一致同意,很快就流转出来了1000多亩土地,成立了农业合作社,建成了千亩优质核桃基地和林下经济示范基地。

“通过土地流转、发展林下经济,村民不仅可以每年从土地上获得租金,而且在核桃树、鸡和兔需要管理的时候,还能来打工挣钱,农闲时也能外出打工,这样村民增收致富的渠道就更多了。”王小四说。

走基层 转作风 改文风

探访日志

转作风 抓服务 惠民生 市司法局围绕经济转型抓落实

本报讯(通讯员赵志宏)近日,市司法局机关紧紧围绕“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,通过转作风、抓服务、惠民生,不断聚集正能量、树立新形象,积极为经济转型示范城市建设营造法治环境、提供法律服务。

转作风,提效能。市司法局党组要求领导干部中装全局、手中握重点,切实肩负起“第一责任人”的职责。工作中,善于运用“七个一”工作方法,严格执行“五个一律不”的要求,以严格的纪律规范行为,以过硬的作风带领队伍,形成风清气正人和的良好局面。要求机关各科室对照经济转型示范城市建设、“平安焦

作”建设和全省司法行政工作重点目标考核的要求,建立工作台账,定职责,定任务,定期限,定标准,保证每项工作都能落到实处,在机关确立起良性的责任导向。同时,强化责任追究检查,对已经落实的看效果,对正在落实的查进度,对尚未落实的问题原因,尤其对落实不力的严肃问责,做到工作有布置、有督促、有检查、有奖惩。

抓服务,求作为。进一步整合律师、公证、司法鉴定、法律援助等法律资源,以“千名法律服务工作者送法进千企、百件法律疑难问题大会诊”活动为载体,通过组建法律服务团队,深入市场经济主战

场、改革发展最前沿、转型攻坚第一线,重点围绕“十大建设”实施组团服务、跟进服务、全程服务、对接服务,帮助企业规范生产经营管理、化解经济运作风险,着力提升服务经济转型示范城市建设的能力和水平。组织开展“人民调解进万家”活动,重点排查、化解在经济转型过程中出现的医疗纠纷、交通事故、拖欠农民工工资、征地拆迁等矛盾纠纷。做好社区矫正人员、刑释解教人员等特殊人群的管理、帮教和安置工作,有效预防和减少重新违法犯罪,全力维护社会和谐稳定。

惠民生,促和谐。以“五抓五带”为重点,促进全民法制宣传教育开展,通过抓领导干部学法,带动整个公务员队伍学法;抓在校学生学法,带动全社会青少年学法;抓企业经营管理人员学法,带动企业员工学法;抓基层干部学法,带动城乡居民学法;抓农民工学法,带动流动人口学法。开展法律援助“便民服务平台”创建活动,简化审批程序,开辟“绿色通道”,促进法律援助便民化、规范化,努力实现困难群众法律援助需求全覆盖。在法律服务行业积极推行上门服务、预约服务、延时服务、减免费用等八项承诺服务,进一步增强法律服务便民惠民的实效性。①5

导读

中央政法四部门
出台意见 严惩
性侵未成年人犯
罪
2版/中国·世界

河南首次对环境
污染案件“动
刑”
2版/中国·世界

市科技馆与四
家科普教育基
地合作成立四
个分馆
3版/都市新闻

明年起硕士研
究生不再初聘
中级专业技术
职务
3版/都市新闻